
5è Problemes 

1. Un avió que medeix 15 metros de llargada, fa diàriament una 
distància de 1.500 km. Quant dies tardarà en recórrer 3.000.000 
km?  

 
 
 
 
 
 

2. Inventa un problema que és resolgui amb les següents 
operacions: 
15 x 3 = 45 
45 / 10 = 4,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. En un rebost hi ha 5 caixes; a cada caixa 5 paquets; i a cada 
paquet, 12 dotzenes d'ous. Quants ous hi ha? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Una colla de 16 amics tenen 120 entrepans; una cinquena part 

dels quals són de formatge. Quants n'hi ha que no ho són? 


